



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНЖЕНЕРІЇ ТА ДИЗАЙНУ  
КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ»  
(ВСП «ЧФКІД КНУТД»)

**Н А К А З**

24.01.2024

м. Чернігів

№ 09-ОД

Про затвердження Плану заходів  
щодо запобігання та виявлення  
корупції на 2024 рік

На виконання Закону України «Про запобігання корупції»,  
Антикорупційної програми ВСП «ЧФКІД КНУТД» з метою неухильного  
виконання антикорупційного законодавства

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити План заходів щодо запобігання та виявлення корупції на 2024 рік.
2. Розглянути План заходів на загальних зборах трудового колективу коледжу.
3. Керівникам структурних підрозділів забезпечити неухильне і своєчасне виконання Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції.
4. Заступнику директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М. доповідати про стан виконання Плану заходів на засіданнях адміністративної ради.
5. Офісному службовцю (друкування) ПІДЛІСНІЙ Н.І. ознайомити всіх працівників коледжу з наказом під розпис.
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор

Олексій ГАЙДЕЙ

Проект вносить  
заступник директора  
з виховної роботи  
  
Людмила ЧУБИЧ

**План**  
**заходів щодо запобігання та виявлення корупції у**  
**Відокремленому структурному підрозділі**  
**«Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну**  
**Київського національного університету технологій та дизайну»**  
**на 2024 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Терміни і строки виконання	Відповідальні за виконання
1	Забезпечити вивчення антикорупційного законодавства усіма співробітниками коледжу, які відповідно до Законів України «Про запобігання корупції» визначені суб'єктами відповідальності за корупційні правопорушення.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., керівники структурних підрозділів
2	Поширювати досвід антикорупційної діяльності в освіті інших країн шляхом проведення різноманітних інформаційно-правових заходів.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.
3	Проводити профілактично-роз'яснювальну роботу із співробітниками коледжу, спрямовану на формування сталого усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних діянь та інших видів правопорушень.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., керівники структурних підрозділів
4	Забезпечити якісний добір і розстановку кадрів.	Постійно	Старший інспектор з кадрів КОМАР М.О.
5	При прийомі на роботу знайомити кожного співробітника за його особистим підписом у журналі реєстрації інструктажу з Антикорупційною програмою ВСП«ЧФКІД КНУТД» та інформувати про необхідність неухильного	Постійно	Старший інспектор з кадрів КОМАР ., уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.

	дотримання антикорупційного законодавства України та недопустимість вчинення корупційних дій.		
6	Забезпечити невідкладний розгляд звернень викладачів, батьків, студентів щодо фактів корупції.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., керівники структурних підрозділів
7	Проводити перевірку в установленому порядку повідомлень громадян та юридичних осіб, інформації, оприлюдненої у друкованих, аудіовізуальних засобах масової інформації щодо причетності працівників та осіб, які навчаються в ЧФКІД КНУТД, до вчинення корупційних правопорушень.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., керівники структурних підрозділів
8	Застосовувати заходи щодо усунення наслідків корупційних діянь відповідно до законодавства у разі отримання постанови суду про накладання адміністративного стягнення за вчинення корупційного діяння на працівника ЧФКІД КНУТД.	При надходженні інформації	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, старший інспектор з кадрів, керівники структурних підрозділів
9	Вживати заходи з виявлення конфлікту інтересів та сприяти його усуненню.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., старший інспектор з кадрів КОМАР М.О., керівники структурних підрозділів, голова профкому РЕНСЬКА І.В.
10	Брати участь в опрацюванні законопроектів, пов'язаних з питаннями боротьби з корупцією та вносити пропозиції і зауваження.	При надходженні	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., старший інспектор з кадрів КОМАР М.О.

11	Внесення пункту щодо відповідальності за корупційні правопорушення до посадових інструкцій працівників коледжу.	Постійно	Старший інспектор з кадрів КОМАР М.О.
12	Забезпечення проведення юридичної експертизи проектів нормативних актів коледжу у сфері фінансування, з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Постійно	Директор коледжу ГАЙДЕЙ О.О.
13	Надавати роз'яснення чинного законодавства в сфері запобігання і протидії корупції співробітникам та особам, які навчаються в коледжі.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.
14	Здійснювати контроль за дотриманням антикорупційного законодавства і Антикорупційної програми під час вступної кампанії .	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., керівники структурних підрозділів
15	Доводити до відома співробітників та осіб , які навчаються в коледжі, інформацію щодо змін в антикорупційному законодавстві	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., керівники структурних підрозділів
16	Провести аналіз результатів підсумкових контролів, екзаменів з результатами атестації поточної успішності студентів із заслуговуванням на засіданні педагогічної ради.	Постійно	Завідувач відділення
17	Пройти антикорупційне навчання на сайті Національного агенства з питань запобігання корупції: - Впливай-викривай!; - Зрозуміло про конфлікт інтересів; - Антикорупція та доброчесність для всіх; - Доброчесність офлайн: як правильно себе поводити під час війни;	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., керівники структурних підрозділів

	-онлайн-курс для керівників «Розбудова доброчесних організацій».		
18	Провести для викладачів коледжу семінар на тему: «Обмеження щодо одержання подарунків».	Лютий 2024	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.
19	Провести тиждень доброчесності	Січень 2024	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., заступник директора з навчальної роботи РОСЛАВЕЦЬ Л.М., керівники академічних груп
20	Підвищувати кваліфікацію фахівців, відповідальних за організацію роботи по запобіганню проявам корупції.	За графіком організаторів	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., старший інспектор з кадрів КОМАР М.О., головний бухгалтер ЗВОЛЬ Г.М.
21	Вжити заходів з посилення фінансового контролю за використанням бюджетних коштів.	Постійно	Головний бухгалтер ЗВОЛЬ Г.М.
22	Проводити аналіз ефективності використання бюджетних коштів коледжу.	Постійно	Ревізійна комісія профкому
23	Організовувати заходи, спрямовані на виявлення порушень фінансової дисципліни, нецільового використання бюджетних коштів, та інформувати дирекцію з цього питання.	Постійно	Ревізійна комісія профкому
24	Брати участь у здійсненні процедур закупівель товарів, робіт, послуг за рахунок державних коштів з метою запобігання можливим проявом корупції, фінансовим правопорушенням та іншим зловживанням.	Постійно	Головний бухгалтер ЗВОЛЬ Г.М.

25	Забезпечити здійснення обліку працівників коледжу та осіб, які навчаються в коледжі, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.
26	Забезпечити доступ громадськості для ознайомлення з проектами нормативних актів коледжу.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., інженер з комп'ютерних систем БОГДАН Д.А.
27	Проводити анонімне опитування серед здобувачів освіти та співробітників коледжу з метою дослідження їх обізнаності щодо положень антикорупційного законодавства та виявлення можливих фактів вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень в коледжі.	Постійно	Практичний психолог РУДЕНОК І.О.
28	Здійснювати моніторинг виконання плану заходів щодо запобігання та протидії корупції, аналізувати стан та результати роботи щодо додержання антикорупційного законодавства, розглядати їх на нарадах, вживати додаткові заходи щодо установа найважливіших недоліків у забезпеченні проведення єдиної державної антикорупційної політики.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.
29	Забезпечити висвітлення інформації про стан та результати роботи щодо боротьби з корупцією та попередження корупційних правопорушень на веб-сайті коледжу.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М., інженер з комп'ютерних систем БОГДАН Д.А.
30	Забезпечення функціонування телефонної гарячої лінії «Запобігання проявам корупції».	Постійно	Заступник директора з НР РОСЛАВЕЦЬ Л.М.

31	Активізувати роботу з інформування працівників коледжу та осіб, які навчаються в коледжі, про наявність та призначення «Скриньки довіри».	Постійно	Заступник директора з АГР ПРИЩЕП С.І.
32	Забезпечити функціонування постійно діючого інформаційного стенду на антикорупційну тему в бібліотеці коледжу.	Протягом року	Завідувач бібліотеки СЕРДЮК Т.В.
33	Ведення реєстру нормативно-правової бази в сфері запобігання корупції.	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.
34	Проводити засідання органів студентського самоврядування з обговорення питань щодо притягнення до персональної відповідальності працівників та студентів коледжу за вчинення корупційних правопорушень.	Постійно	Представники органів студентського самоврядування
35	Здійснювати перевірку факту подання декларацій суб'єктами декларування та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному відповідно до ЗАКОНУ України «Про запобігання корупції» порядку.	До встановленого законом терміну	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.
36	Провести оцінювання корупційних ризиків у діяльності коледжу відповідно до Антикорупційної програми.	Протягом року	Комісія з оцінки корупційних ризиків
37	Забезпечити підготовку проекту Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в коледжі на 2025 рік.	До 25.12.24	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ЧУБИЧ Л.М.

Заступник директора з  
виховної роботи



Людмила ЧУБИЧ